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Lunes 29 de mayo de 2023

16:00 h. Comisión de Educación y Formación Profesional. DESCONVOCADA. 

Emitir dictamen, a la vista del informe elaborado por la ponencia, del 

Proyecto de Ley por la que se regulan las enseñanzas artísticas superiores y 

se establece la organización y equivalencias de las enseñanzas artísticas 

profesionales. 

 Sala Prim

Fin Comisión Mesa y Portavoces de la Comisión de Educación y Formación 

Profesional. DESCONVOCADA. 

 Sala Prim

 

Martes 30 de mayo de 2023

10:00 h. Comisión de Asuntos Exteriores. DESCONVOCADA. Dictámenes. 

Debate y votación de proposiciones no de ley. 

 Sala Cánovas

10:00 h. Mesa del Congreso. DESCONVOCADA. Ver Acta 16/05/2023. 

 Salón de Ministros

11:30 h. Presentación de una campaña elaborada por distintas entidades 

sociales, en recuerdo de cómo, desde los años 70, se ha evolucionado y 

ampliado Derechos en la ciudadanía, a solicitud de la Coordinadora 

Estatal del Tercer Sector. 

 Sala Clara Campoamor

12:00 h. Junta de Portavoces. DESCONVOCADA. 

 Sala Mariana Pineda

13:00 h. Comisión de Cultura y Deporte. DESCONVOCADA. Elección de vacantes 

en la mesa de la comisión.  

 Sala Sagasta
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13:00 h. Mesa y Portavoces de la Comisión de Política Territorial. 

DESCONVOCADA. 

 Sala Peces-Barba

15:00 h. Sesión Plenaria. DESCONVOCADA. Toma en consideración de 

proposiciones de ley. Proposiciones no de ley. Mociones 

consecuencia de interpelaciones urgentes. 

 Hemiciclo

Fin Pleno Mesa y Portavoces de la Comisión de Transportes, Movilidad y 

Agenda Urbana. DESCONVOCADA. 

 Sala Peces-Barba

 

Miércoles 31 de mayo de 2023

09:00 h. Sesión Plenaria. DESCONVOCADA. Preguntas. Interpelaciones 

urgentes. 

 Hemiciclo

Fin Pleno Comisión de Industria, Comercio y Turismo. DESCONVOCADA. Debate y 

votación de proposiciones no de ley. 

 Sala Sagasta

Fin Pleno Mesa de la Comisión de Investigación sobre las actuaciones del 

Ministerio del Interior durante el gobierno del Partido Popular en 

relación con las presuntas irregularidades que vinculan a altos cargos 

y mandos policiales con la existencia de una trama parapolicial. 

DESCONVOCADA. 

 Sala Istúriz

13:30 h. Mesa y Portavoces de la Comisión Mixta pare el Estudio de los 

Problemas de las Adicciones. DESCONVOCADA. 

 Sala Peces-Barba

Comisión de Hacienda y Función Pública. DESCONVOCADA. Acuerdo 16:30 h. 
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sobre celebración de comparecencias. Debate y votación de 

proposiciones no de ley. 

 Sala Cánovas

17:00 h. Acto Salud mental en la pandemia por la COVID-19 (Recorridos, tránsitos y 
encrucijadas), a solicitud del Grupo Parlamentario Socialista. 
DESCONVOCADO.

 

 Sala Clara 

Campoamor

 

Jueves 1 de junio de 2023

09:00 h. Sesión Plenaria. DESCONVOCADA. Dictamen de comisión sobre 

iniciativa legislativa. Convalidación o derogación de real decreto-ley. 

Avocación de iniciativa legislativa. 

 Hemiciclo

12:00 h. Diputación Permanente. Elección de la Secretaría Segunda de la Mesa 

de la Diputación Permanente. Ver directo. Ver directo subtitulado.  

 Sala Constitucional

Fin Diputación Mesa de la Diputación Permanente.  

 Salón de Ministros

13:00 h. Comisión Mixta de Control Parlamentario de la Corporación RTVE y sus 

Sociedades. DESCONVOCADA. Comparecencia periódica de la 

presidenta interina del Consejo de Administración de la Corporación 

RTVE. 

 Sala Cánovas

 

Viernes 2 de junio de 2023

Jornada Diversidad, ilusión y sostenibilidad, desafíos empresariales y de 10:00 h. 
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España como sociedad, a solicitud de Sergio Sayas López, diputado del 

Grupo Parlamentario Mixto. DESCONVOCADA. 

 Sala Ernest Lluch
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